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Grupul pentru Integrare Europeană (GIE) anunţă finalizarea cu succes a stagiului de 

formare profesională organizat cu formatorii săi în cadrul proiectului LLP – LdV / VETPRO 

/ 2013 / RO / 185 cu titlul „CONSOLE VET” CONSOlidating through online teaching and 

LEarning the quality of VET providers” (Consolidarea prin învăţare online şi eLearning a 

calităţii furnizorilor VET).   

Proiectul de mobilitate profesională CONSOLE VET a fost finanţat de Comisia Europeană 

prin Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării 

Profesionale (ANPCDEFP). 

Formarea profesională s-a realizat în perioada 2 – 15 februarie 2014 în Cipru, la instituţia 

CARDET: Centre for the Advancement of Research & Development in Educational 

Technology (Centrul pentru  Avansarea Cercetării şi Dezvoltării în Tehnologii Educaţionale), 

instituţie parteneră în proiect. Beneficiari ai mobilităţii au fost 10 formatori ai GIE din diferite 

domenii ale educaţiei şi formării profesionale. Perioada de formare a urmărit transferul de 

bune practici şi formarea de abilităţi şi deprinderi în domeniul utilizării platformelor online de 

instruire şi formare profesională. Rezultatul principal a fost dobândirea de către participanţi a 

unor competenţe profesionale specifice necesare utilizării cu succes a platformei MOODLE. 

Aceste competenţe au fost recunoscute şi validate prin Certificatul Europass de Mobilitate. 

Pe baza competenţelor dobândire, beneficiarii mobilităţii, în calitatea lor de formatori GIE, 

urmează să încarce cursurile de formare profesională pe care le furnizează în cadrul GIE pe 

platforma MOODLE a instituţiei şi să le utilizeze ca atare. Astfel, ca beneficiu major din acest 

proiect, GIE în calitate de furnizor VET, va putea oferi celor interesaţi cursuri de 

perfecţionare şi formare profesională (şi anume, cursuri de: bucătar, recepţioner, cameristă de 

hotel, cosmeticiană, formator, formator de formatori, evaluator de competenţe profesionale, 

barman, infirmieră, lucrător comercial) într-o arhitectură nouă, modernizată, online. În 

prezent, cei care solicită cursuri de formare profesională sunt persoane angajate care doresc 

re-calificare sau şomeri în căutare de loc de muncă, dar indiferent de categoria profesională 

aceştia trebuie să fie flexibili, atât în ceea ce priveşte disponibilitatea lor de timp cât şi 

mobilitatea (cauzată de cele mai multe ori de distanţa mare faţă de furnizorul de formare). 

Acesta este motivul pentru care cursurile de formare și programele de studiu on-line sunt mai 

potrivite pentru ei și mai cerute în raport cu cele clasice, tradiţionale. Pe baza ofertelor de 

cursuri de formare online (MOODLE) sperăm ca numărul cursanţilor GIE să crească de la an 

la an. 

Persoană de contact: Georgeta CHIRLEŞAN, coordonator al proiectului 

Telefon: +40 723 261 005 

Email: g.chirlesan@gie.ro 
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